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Kleine Anfrage
der Abgeordneten Petra Nicolaisen (CDU)

und
Antwort

der Landesregierung — Minister fiir Inneres und Bundesangelegenheiten

Erstaufnahmeeinrichtung in Flensburg

1. Plant die Landesregierung die Errichtung einer Erstaufnahmeeinrichtung in
Flensburg und wenn ja,
a) welche Standorte sind derzeit in der Prifung?
b) wie viele Unterbringungsplatze plant die Landesregierung fir Flensburg?

Antwort:

Die Landesregierung pruft weiterhin unter Beachtung der kurz- und mittel-
fristigen Bedarfe landesweit Liegenschaften auf ihre Geeignetheit zur
Errichtung von Erstaufnahmeeinrichtungen. Das gilt auch flr den Bereich
Flensburg. Gepruft wurden u.a. folgende Liegenschaften:

1. Fernmeldebereich 91 (FM91) — Twedter Feld 11, 24944 Flensburg

2. BIMA-Liegenschaft MeiereistraRe 41 / 24939 Flensburg

3. Liegenschaft Sonwik Flensburg

Eine abschliel3ende Entscheidung tber die Errichtung einer Erstaufnahme-
einrichtung in Flensburg wurde noch nicht getroffen.
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2. Gab und gibt es aktuell Gesprache mit der Stadt Flensburg tber die
Errichtung einer Erstaufnahmeeinrichtung und wenn ja, in welcher Form?

Antwort:
Es gibt aktuell keine Gespréache mit der Stadt Flensburg.



